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Η Αμφίκλεια τίμησε τον Γέροντα Αμβρόσιο 
Λάζαρη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος
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Με μία ακόμη αγιασμένη προσωπικότητα της Φθιωτικής 
Εκκλησίας, του λαοφιλούς γέροντα και πνευματικού 
αμετρήτων ψυχών, μακαριστού Γέροντα π. Αμβροσίου Λάζαρη, 
ο οποίος έλαμψε στην περιοχή της Αμφίκλειας, όπου έζησε, 
εδίδαξε και αγίασε με το πέρασμα και την κοίμησή του, 
ολοκλήρωσε η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος το πνευματικό 
αφιέρωμα της σε δύο αγιασμένες προσωπικότητες με πολλά 
μεταξύ τους κοινά σημεία αναφοράς, και το οποίο ξεκίνησε το 
πρωί με τις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης στον Μακαριστό 
Μητροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης κυρού Αντωνίου, επί τη 
συμπληρώσει 20 ετών από την εις Κύριον εκδημίας τους.

Ο Άγιος Γέροντας Αμβρόσιος Λάζαρης, ο πνευματικός της Ιεράς Μονής Παναγίας 
Γαυριώτισσας στις παρυφές του Παρνασσού, οι μνήμες, οι διδαχές και οι 
μαρτυρίες πνευματικών του παιδιών, ζωντάνεψαν απόψε, εις εμπόδιον λήθης, στην 
κατάμεστη και ασφυκτικά γεμάτη αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Αμφικλείας, 
στην παρουσίαση του νέου βιβλίου με τίτλο: «Γέρων Αμβρόσιος Λάζαρης. 
Μαρτυρίες», την οποία διοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, ο Δήμος 
Αμφίκλειας – Ελάτειας και οι Εκδόσεις Άθως στο Πολιτιστικό Κέντρο Αμφίκλειας.

Με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, του 
Ιερού Κλήρου της περιοχής και πολλών παρευρισκομένων, για τον μακαριστό Άγιο 
Γέροντα ωμίλησαν: ο Πρωτ. π. Αθανάσιος Καλογήρου του Ιερού Ναού Αγίου 
Αλεξάνδρου Παλαιού Φαλήρου, εξ αποστάσεως ο Πρωτ. π. Παναγιώτης Καχρίλας, 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, Πολιούχου 
Αθηνών, εξ αποστάσεως επίσης ο κ. Στέφανος Δημόπουλος, χειρούργος, 
οφθαλμίατρος και συγγραφέας, ο κ. Θωμάς Τιματόπουλος, ηλεκτρονικός 
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μηχανικός, τ. Αντιπρόεδρος της Ολυμπιακής Ακαδημίας και ο κ. Μιχάλης 
Λεβέντης, φιλόλογος, ψυχολόγος και συγγραφέας του βιβλίου. Την εκδήλωση 
συντόνισε η δημοσιογράφος κ. Σοφία Χατζή, ενώ χαιρετισμό καλωσορίσματος 
απηύθυνε και η οικεία Δήμαρχος Αμφίκλειας – Ελάτειας κ. Αθανασία Στιβακτή, 
καθώς και ο τ. Υπουργός και Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Ιωάννης Οικονόμου.

Την εκδήλωση επισφράγισαν με λόγους πνευματικής οικοδομής η Καθηγουμένη της 
Ιεράς Μονής Γενεσίου Θεοτόκου Δαδίου Γερόντισσα Χριστοδούλη και ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος μάλιστα παρουσίασε 
και τον νέο Αρχιερατικό Επίτροπο της περιοχής Αιδ. π. Χρήστο Καλλιακούδα.
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